
Инструкция по уходу за мебелью бытовой и правила 
эксплуатации 

(стулья компьютерные, стулья барные, стулья обеденные) 
 

1. Сборка стульев осуществляется строго по прилагаемой схеме сборки. 
2. Изделия должны использоваться по назначению (функциональное 

назначение – для сидения). Не допускается подвергать предметы мебели 
несвойственной нагрузке. Допустимая предельная нагрузка должна 
соблюдаться в зависимости от модели изделия.  

3. Изделия мебели необходимо устанавливать на ровные поверхности. 
4. Крепежные узлы разъемных соединений должны быть плотно затянуты. 

По мере необходимости проверяйте надежность винтовых соединений, 
при ослаблении крепёжной фурнитуры необходимо подтянуть винты и 
другие соединения. 

5. Изделие необходимо оберегать от механических повреждений (ударов и 
царапин). Не проводите по поверхности мебели острыми (режущими) 
предметами, не ударяйте по поверхности мебели тяжелыми твердыми 
предметами. 

6. Удаление пыли с поверхности производится салфетками из мягкой ткани 
(фланель, миткаль), либо пылесосом со специальной щеткой для чистки 
мебели. В случае стойких загрязнений использовать специальные 
очистители для мебели, соответствующие виду покрытия. Не 
использовать при чистке препараты, содержащие аммиак, растворители и 
абразивные вещества. Не применять бытовые чистящие средства, не 
предусмотренные для ухода за мебелью. 

7. Мебель рекомендуется эксплуатировать в помещениях с температурой 
воздуха не менее + 5°С, но не более + 35°С. и относительной влажностью  
45-70%. Не следует поддерживать в течение продолжительного периода 
времени условия крайней влажности или сухости в помещении, а тем 
более допускать их периодическую замену. 

8. Не располагать изделия мебели вблизи источников тепла (ближе 1м). 
Температура нагрева элементов не должна превышать 40°С. 

9. Не подвергать длительному воздействию влаги, а также прямых 
солнечных лучей на элементы изделия, не допускать попадания 
химически активных веществ на внешние и внутренние поверхности 
мебели. 

10. При перемещении изделия мебели в холодную пору года, перед 
эксплуатацией рекомендуется дать ему отстояться при комнатной 
температуре в течение суток. 

 
Соблюдение этих простых правил позволит вам долгие годы наслаждаться 
безупречным видом и функциональностью вашего изделия. 
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